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1 | Vimeercs i B OpraHu3aIis MEHIO?
A) na, @IS BCEX B3POCHBIX IPYII U PEXUMOB (yHKIIMOHUPOBAHMS
OpTaHU3AINH il
B) na, Ho Ge3 ydeTa B3pOCHBIX TPyIII
B) met

2 |BRIBEIMICHO JIY [IMKINYHOE MEHIO I O3HAKOMJICHUS POIUTENICH U netei?

A) ma

b) ver

BLIBOIIOHO I CXKCAHCBHOE MEHIO B YHOOHOM /sl O3HAKOMIEHHS DOJMTENCH M neTeH
3 | mecre?

A) na

b) mer

4. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT HOBTOPHI Ommon?

A) na, o BceM IHAM

B) HET, UMEIOTCS IOBTOPEI B CMEXKHBIC THU

5. |B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3allpeIieHHEIE OMona U IPOLYKTHI

A) fta. 10 BceM JHIM

B) HeT, IMEIOTCS TIOBTOPU B CMEIIHEIE THU

6. | COOTBETCTBYET JM DETJAMEHTHPOBAHHOE IMKIWYHEIM MEHIO KONHYECTBO IPHEMOB IHMIIHA
pEXHMY (YHKIHOHAPOBAHHS OPraHM3aIlin?

A) na L

b) mer

7. | Ecte 7n B OpraHM3aluy NPUKa3 O CO3AAHWM H MOpsIKe paboTsl GpakepakHOU KOMHCCHH?

A) na L

b) et

8 |0t Bcex NM mapTHii MPUTOTOBICHHBIX 01101 CHUMACTCS Opakepax?

A) na t—

b) mer

9 | Beseisiich 1M (GaKTH He JOMycKa K peanusanuu OJOX M MPOTYKTOB MO PE3ylbTaTaM
paboTEl GpakepaxHOM KOMHCCHH (32 TIEPHOX HE MEHEE Mecsa)?

A) HET

b) na

10 | Co3faHb! /M YCIOBHS JUTS OPTaHM3AAN [IUTAHNKS JeTel ¢ y9eTOM 0COGEHHOCTEH 3TI0POBBS
(caxapHBIil nuaGeT, MUIIEBEIC AJIEPTHH)?

A) na
B) HeT Lo} HeC0 ol LeO Yy
11 [[IpoBoautcs vt y6opKa MOMEILIEHHH MOCTE KXIOro mprema mumu? (/
A) 1a -
b) wer

12 | KayecTBeHHO 11 NMpOBEAEHA y60pKa MoMemeHui Ui mpueMa TN Ha MOMEHT paboTer




KoMHceHu?

A) na =™

b) mer

13

O6Hapy)KI/IBaIII/ICB JIA B NIOMCIICHUAX IJId MPHEMa IMHINH HACEKOMEIE, I'PEIBYHEI B CJICOBI HUX
JKUZHEACATCIBHOCTH?

A) mer >

b) na

14

Co3aHb! M yCIIOBHS IS COOJIONEHHS TETBMH PABUIT TNYHOM THTHEHBI?

A) na

b) mer

15

BBIABISUTACE JTH 3aMEYaHMS K CO6JII:OI[€HI/IIO JACTEMU. IIPaBUII JIUYHOM TUTHEHEI?

A) Her
fot

b) na

16

BrisBnsucs au Ipy CPAaBHCHHUHU PEAIM3yeMOTO MEHIO C YTBEPXKIACHHBIM MEHIO (I)aKTBI
HCKITIFOYCHHS OTACIIBHBIX 6JIIOII W3 MEHIO?

A) Her -

b) na

17

Wmenu nu GakTel BEIIAYH ASTAM OCTHIBIIEH MHIIN?

A) Her -

b) na

Jns 3amMeTok




